

# 美国扣押委内瑞拉总统飞机

## 委方谴责美方“海盗行径”

美国司法部2日说,美方在多米尼加扣押了一架委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗乘用的飞机,理由是美方认定这架飞机经由一家空壳公司“非法”购买,违反制裁规定。

美国司法部说,执法人员有多米尼加扣押了一架法国达索飞机制造公司的“猎鹰”900EX型飞机,并将其转运至美国佛罗里达州。航班追踪网站数据显示,这架飞机2日上午从多米尼加首都圣多明各飞往佛州劳德代尔堡,并于接近中午时分降落在劳德代尔堡行政机场。

按照美方说法,委方2022年底至2023年初经由一家位于加勒比地

区的空壳公司从佛州一家公司购买了这架价值1300万美元的飞机,并于2023年4月将飞机运入委内瑞拉,这违反了禁止美国公民与委政府代表进行商业交易的规定。

美国司法部长梅里克·加兰在一份声明中说,这架飞机从美国走私出境,供“马杜罗及其亲信”使用。

据美联社报道,这架飞机在圣马力诺注册登记,委方购得后多次用于搭载马杜罗出国访问,马杜罗今年早些时候访问圭亚那和古巴时乘坐的就是这架飞机。

委内瑞拉政府2日发表声明,证实马杜罗乘用的飞机遭美方扣押,并



谴责美国政府此举是“重复多次的犯罪行为,只能称之为海盗行径”。

多米尼加外交部长罗伯托·阿尔瓦雷斯说,“多米尼加政府和检方均

未参与美方(针对这架飞机)的调查”,这架飞机“在多米尼加境内是为了接受维护”。

(李彦南)

# 大众首次考虑本土关厂

## 敲响德国经济政策警钟

德国大众汽车集团2日宣布,将考虑关闭两家德国本土工厂,并结束一项持续超过20年的就业保护协议。若付诸实施,这将是大众集团自创立以来首次关闭本土工厂。

经济分析师认为,这一动向显示这家欧洲最大汽车制造商在转型和市场竞争中成本压力日益加重,并给德国经济政策敲响了警钟。

### 或关厂

“欧洲汽车工业面临的形势非常苛刻严峻。”大众汽车管理董事会主席奥博穆(奥利弗·布卢默)2日在一份声明中说,大环境更加困难,新竞争者进入欧洲市场,而德国作为制造业基地的竞争力进一步下滑。

奥博穆说,这意味着大众汽车需要“果断行动”。

法新社援引大众汽车一份内部备忘录报道,成本上涨导致利润减少,使大众汽车面临“特别重大的挑战”。

大众汽车计划到2026年削减成本100亿欧元,以推动向电动车转型。美联社报道,今年8月公布的半年业绩令人失望,显示大众汽车无法实现这一目标。

备忘录说,当前形势下,不能排除关厂的可能性。集团劳资委员会,即工会说,在管理董事会看来,德国国内一家整车工厂和一家零部件工厂已经老旧,可以考虑关闭。

一些分析师先前的说,大众在下萨克森州奥斯纳布吕克市和萨克森州德累斯顿市的工厂是潜在关闭对象。

关厂计划如果得以实施,将是大众汽车自1937年成立以来首次在“大本营”德国关厂。据德新社报道,自1988年关闭美国宾夕法尼亚州一家工厂以来,大众汽车还没有关过厂。

大众汽车子公司奥迪上月宣布,正考虑关闭在比利时首

都布鲁塞尔的电动车制造厂,涉及大约3000名员工。

### 恐裁员

奥博穆2日在声明中同时表示,大众汽车将不得不结束自1994年开始实行的就业保护协议。这一协议承诺直至2029年都不会裁员。相关举措将同集团劳资委员会协商。

大众汽车在全球约有68万名员工,其中约30万在德国。德国金属工业工会说,就业保护协议覆盖大众汽车在沃尔夫斯堡、汉诺威、不伦瑞克、萨尔茨吉特、卡塞尔、埃姆登等地工厂。

按照大众乘用车部门首席执行官托马斯·舍费尔的说法,“形势极其紧张,无法单靠一种削减开支举措解决”。

一些分析师说,这将引发奥博穆与工会之间首次重大冲突。工会组织在大众汽车内部影响力相当大。

工会方面誓言对关厂和裁员方案“激烈抵抗”。

代表德国金属工业工会与大众汽车谈判的主要代表托尔斯滕·格勒格尔说,管理委员会的做法“不仅短视,而且危险,有可能摧毁大众汽车集团的核心”。

劳资委员会主席达尼埃拉·卡瓦洛表示,管理层自身失败,却要让员工、工厂和劳动协议承担代价。“在我们这里不会有工厂关闭。”

### 敲警钟

尽管工会抗议,考虑关厂裁员的消息让大众汽车股票价格当天收盘时上涨1.2%。路透社报道,过去5年,大众汽车市值缩水近三分之一,在欧洲主要汽车制造商中表现最糟糕。

下萨克森州政府持有大众汽车集团20%投票权股份。作为集团监事会成员,下萨克森州州长斯特凡·魏尔赞同需要采取行动,但呼吁通过其他方式减少成本,避免关厂,“州政府将会密切关注事态”。

大众汽车是德国雇工最多的企业,也是欧洲最大车企。路透社认为,大众汽车首次考虑在德国国内关厂,是对德国总理奥拉夫·朔尔茨的最新打击。

今年以来,德国经济前景再度恶化,市场情绪低迷。朔尔茨领导的执政联盟三党本月1日在两场地方选举中再次遇挫。

荷兰国际集团宏观研究主管卡斯滕·布热斯基表示,大众汽车的最新决定凸显多年来德国经济停滞和缺乏结构性改革的后果。

布热斯基说:“如果这样一家产业巨头不得不关闭工厂,这可能是迟到已久的警钟,要求德国大幅调整经济政策。”

(据新华社)

# 荷兰全国中小学课堂禁用手机

荷兰各地小学课堂自2日起禁用手机、智能手表和平板电脑等电子产品。这意味着荷兰全国中小学课堂全面禁止电子产品。早在今年初,荷兰中学课堂就实施了这一规定。

据德新社报道,依照荷兰政府教育部门说法,手机等电子产品对学生上课有不利影响,学生因此难以集中注意力、成绩下降。

不过,如果出于课程需要或自身健康原因,学生也可在课堂上使用电子产品。学校可依实际情况自行决定。

据荷兰广播节目公司报道,荷兰部分学校在休息时间也禁止学生使用手机,在这样的学校,课间气氛有所改善。奈梅亨大学发展心理学助教卢丝·波乌韦尔斯说:“课间休息时,学生们会更多地相互交谈,社交更多。”

禁止在学校使用手机曾在荷兰引起争议。荷兰广播节目公司说,荷兰政府多名主管教育的官员起初并不赞成在全国范围内实行这一规定,一些学校校长也主张实行地方性规定。而一些家长认为,考虑到社交媒体有可能使人上瘾,像小学生这样的儿童就不该用智能手机。

(乔颖)

## 2024年9月4日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:机床新村、水韵金阁、湖滨路20号、金城蓝湾小区二期。停气时间为2024年9月4日08:30至2024年9月4日18:30,停气时长10小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年9月4日

## 2024年9月6日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:无锡宝露重工有限公司、无锡格莱德轻合金科技有限公司、无锡景航机械制造有限公司。停气时间为2024年9月6日09:00至2024年9月6日15:00,停气时长6小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年9月4日

**苏和堂冬虫夏草买200克送200克**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

**大别山老王家 孢子粉价格**

椴木孢子粉	1000元/斤 买3斤送1斤
袋料孢子粉	600元/斤 买2斤送1斤
籽料孢子粉	250元/斤 原料孢子粉 100元/斤

**专做灵芝 不是今天卖这明天卖那**  
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼 82700029(大别山老王)

● 遗失周思源出生医学证明,编号:D320029738,声明作废  
● 遗失江苏敦群建设工程有限公司公章、财务章各一枚,声明作废,寻回后不再使用  
● 苏州工业园区圆融商业物业管理有限公司遗失收据一张,编号0065796,申明作废